
ponedeljek, 8. 4.,
Dionizij,
škof

ČRNIČE ob 16.00 (maša ob 17.00)
pogrebna za † Milana Rebka, Črniče 82
BATUJE ob 19.00
za † Silva in vse †† Vetrih, Batuje 73
ob 19.00 v KAMNJAH molitvena skupina
v Šempetru: 
za † Jožka Novaka, Selo, p. n. prijatelja

torek 9. 4.,
Maksim Aleksandrijski,
škof

VRTOVIN ob 19.00 
Mariji v zahvalo za življenje Neje, Vrtovin 37a
v Šempetru: 
za †† Matjašec, Selo 34

sreda, 10. 4.,
Domnij (Domen);
škof, mučenec

SKRILJE ob 19.00
za Karla in vse †† Zgonik, Skrilje 51
ob 19.00 v ČRNIČAH molitvena skupina
v Šempetru: 
za †† starše, p. n. darovalca

četrtek 11. 4.,
Stanislav,
škof, mučenec

KAMNJE ob 19.00  po maši srečanje za strežnike
za †† Stanislava in starše Bizjak, Potoče 29
ob 19.00 v SELU molitvena skupina
v Šempetru: 
za † Vinka Ušaja, Gojače 3č

petek, 12. 4,
Julij I.,
papež

v Kamnjah ob 17.30 vaje in spoved za prvoobhaajance
ČRNIČE ob 19.00 
za † Milorada Čulibrka ter †† Miro in Janka Rutarja, p. n. Črniče 25
v Šempetru:                   v Kamnjah ob 20.00 mladinsko srečanje
za zdravje, p. n. Črniče 78a 

sobota, 13. 4.,
Ida,
redovnica

SELO ob 9.00  po maši srečanje za strežnike
za † Majdo Furlan, Selo 6a
v Šempetru: 
za vse ††, Selo 65

TRETJA
VELIKONOČNA,
NEDELJA, 14. 4.,
Lidvina,
devica

BATUJE ob 8.00 
za župnijo
ČRNIČE ob 9.00
za † Vilmo Brankovič in † Matjaža Čibeja, p. n. Črniče 18
KAMNJE ob 10.30   (prvo sveto obhajilo)
za †† Henrika Čermelja, Vrtovin 13a
ob 13.00 v Kamnjah krst otrok
v Šempetru: 
za † Mirico Požar, Selo 81

 Za konec
KROTILEC – V cirkus pride moški in vpraša, če potrebujejo krotilca levov ali tigrov. 
Direktor mu odvrne: »Za danes smo ga že vzeli, pridite jutri.«

O C c us p de oš p aša, če pot ebujejo ot ca e o a t g o
Direktor mu odvrne: »Za danes smo ga že vzeli, pridite jutri.«

Dajemo naprej

Zgodba pripoveduje: Ko se je Jezus po vstajenju vrnil v ne-
besa, je govoril z nadangelom Gabrijelom. Tudi v nebesih je imel 
rane, ki jih je dobil na križanju. Gabrijel je rekel: »Učenik. Moral 
si hudo trpeti! Ali ljudje to vedo in cenijo, kako jih ljubiš in kaj si 
storil zanje?« Jezus mu je odgovoril: »O, ne še. Sedaj ve to samo 
nekaj ljudi v Palestini.« Gabrijel je bil zbegan: »Kaj pa si storil, 
da bi vsi zvedeli za tvojo ljubezen, iz katere si trpel?« Jezus je 
odgovoril: »Vprašal sem Petra, Andreja, Jakoba in Janeza in še 
nekaj drugih prijateljev, naj povedo drugim o meni. Tisti, katerim 
bodo povedali o meni, bodo povedali drugim, ti pa še naprej.«

Gabrijel ga je nejeverno pogledal: »Že, že, kaj pa če se Peter 
in drugi utrudijo? Kaj pa če ljudje, ki bodo prišli k njim, pozabijo? 
Gotovo si naredil druge načrte?«

Jezus mu je odgovoril: »Ne, nisem naredil nobenih drugih na-
črtov. Nanje računam.«*

Tako poučna zgodba, ki pove bistveno. Krščeni smo bili, da bi 
dajali naprej. Ko zadržuješ zase, nisi več pretočen. Srečam celo 
bolnike na postelji, ki dajejo naprej, v njih prepoznam Kristusa. 

Kaj pa mi, zdravi in prosti?
Jezus ve, da smo tudi danes 

podobni prvim učencem, ki jih je 
bilo strah. Zaprti so bili, celo za-
klenjeni. In Jezus vstopi prav v ta 
njihov nemir. Po vstajenju priha-
ja tudi v sredo naših nemirov in 
strahov. Prihaja z ranami, da bi 
nam pokazal, da je življenje ran-
ljivo. Rane so nam dane vedno 
znova, da bi se po njih učili ljubiti. 

Jezus apostolom odpušča, ra-
zume njihove občutke krivde, da 
bi zmogli odpuščati sebi in dru-
gim. Pri odpuščanju je ljubezen 
zares zastonj.

Pod noč ti-
stega dne, 
prvega 
v tednu, 
ko so bila 
vrata tam, 
kjer so 
se učenci 
zadrževali, 
iz strahu 
pred Judi 
zakle-
njena, je 
prišel Je-
zus, stopil 
mednje in 
jim rekel: 
»Mir vam 
bodi!«
Jn 20,19

Odlomki Božje 
besede na 3. 
velikonočno 
nedeljo:
Apd 3,13–15
1 Jn 2,1–5
Lk 24,35–48

2. velikonočna, nedelja Božjega usmiljenja
7. aprila, 14/24



VEROUK
V tem tednu reden za vse skupine. 
Lepo je, da otroci pridete kdaj tudi k 
delavniški sveti maši. Še posebej va-
bljeni prvoobhajanci.

MLADINSKO SREČANJE
V petek vabim srednješolce in druge 
mlade. Dobimo se ob 20. uri v kuhinji 
župnišča, na koncu pica. Vabljeni tudi 
letošnji birmanci devetošolci. Povabi 
še koga zraven.

STREŽNIKI
Vse strežnike skupaj 
iz vseh treh župnij va-
bim na srečanje v če-
trtek takoj po maši; v 

dvorani bodo igre, kviz in priboljški. 
Končali bomo ob 20.30.
Strežnike iz Črnič in Batuj pa še pose-
bej vabim na strežniške vaje v Selo v 
soboto ob 9.30.

NEDELJSKI MAŠI
v Kamnjah in Črničah bosta zame-
njani zaradi prvega svetega obhajila. 
V Črničah ob 9. uri in v Kamnjah ob 
10.30. V soboto ni večerne nedeljske 
maše v Selu.

PRVO OBHAJILO
Na 3. velikonoč-
no nedeljo bo v 
Kamnjah praznik 

prvega svetega obhajila.
Sveta maša bo ob 10.30. Letos je 
v Kamnjah sedem prvoobhajancev. 
Hvala skritim molivcem in staršem, ki 
se trudite in omogočate otrokom dar 
neminljivega Božjega življenja.

Jezus računa nanje. Ne potrebuje 
popolnih apostolov, ampak ranljive. 
Ve, da bodo samo taki dovolj pretočni. 
In danes računa na nas. Nima nobene-
ga plana B. Načrte bo izpeljal po tistih, 
ki se mu dajo na voljo in ne zadržujejo 
vere zase. Naše plačilo je v tem, da 
smo lahko del njegove ekipe. Nedelja 
Božjega usmiljenja je v tem, da nas je 
Bog v vstalem Jezusovem telesu kot 
grešnike sprejel v svoje občestvo. Pra-
vo usmiljenje doživiš takrat, ko nekdo 
kljub tvojim pomanjkljivostim in pad-
cem še bolj računa nate.

To usmiljenje nam konkretno daje 
po zakramentih. Od krsta dalje, ko 
smo postali sinovi in hčere. Jezus ne 
čaka, da bi učenci razumeli. Tudi da-
nes ne čaka. Tudi mi ne čakajmo, da 
se bomo dobro počutili ali da bomo 
razumeli. Dovolimo mu, da sprejme 
naše strahove in vstopi  v zaklenjena 
srca. Zato v tem velikonočnem času še 
prav posebej dovolimo, da nas sreča v 
evharistiji in drugih zakramentih.

župnik

* Drobne zgodbe za dušo, Ognjišče 2003, 43.

Iz govorov pepeža Franiška,
velika noč 2024

To veselje, ki se rodi iz živega 
srečanja z Vstalim, je silovito ču-

stvo, ki ju žene, da razširjata in pripovedu-
jeta to, kar sta doživeli. 

Podeliti veselje je čudovito izkustvo, 
ki se ga učimo že od malega. Pomislimo 
na dečka, ki v šoli dobi dobro oceno in 
komaj čaka, da jo bo pokazal staršem, 
ali na mladeniča, ki doseže prve športne 
uspehe, ali na družino, v kateri se rodi 
otrok. Naj se vsak izmed nas skuša spo-
mniti tako veselega trenutka, da ga je bilo 
celo težko izraziti z besedami, a smo o 
njem želeli takoj pripovedovati vsem!

Poglejte, ženi sta na velikonočno ju-
tro doživeli to izkustvo, vendar na ve-
liko večji način. Zakaj? Zato ker Jezu-
sovo vstajenje ni samo čudovita novica 
ali srečen konec neke zgodbe, ampak je 
nekaj, kar popolnoma in za vedno spre-
meni naša življenja! To je zmaga življe-
nja nad smrtjo – to je Jezusovo vstaje-
nje – in upanja nad obupom. Jezus je 
raztrgal temo groba in živi večno. Nje-
gova navzočnost lahko vsako stvar na-
polni z lučjo. Z njim vsak dan postane 
etapa večnega potovanja, vsak »danes« 
lahko upa v neki »jutri«, vsak konec v 
nov začetek, vsak trenutek sega onkraj 
meja časa, proti večnosti.

Bratje in sestre, veselje vstajenja ni ne-
kaj oddaljenega. Je nadvse blizu, je naše, 
ker nam je bilo podarjeno na dan krsta. 
Od takrat se lahko tudi mi kakor ženi sre-
čamo z Vstalim in on nam, tako kot njima, 
pravi: »Ne bojte se!« Bratje in sestre ne 
odpovejmo se velikonočnemu veselju!

Toda kako naj gojimo to veselje? Kot 
sta storili ženi: s srečanjem z Vstalim, 
ker je On izvir veselja, ki nikoli ne pre-
sahne. Zatorej ga hitimo iskat v evhari-
stiji, v njegovem odpuščanju, v molitvi 
in v živeti dejavni ljubezni! Veselje se 
pomnoži, ko ga podelimo. Podelimo torej 
veselje Vstalega.

KRST OTROK
V nedeljo bo ob 13. uri v 
Kamnjah prejela sveti krst 
Rafaela Kobol, hči Domi-
nika in Tjaše iz Vrtovina. 

Družino priporočamo v molitev.

ROMANJE 
V ASSISI
Še so prosta 
mesta za ro-
manje v As-

sisi, Greccio, La Verno …; lahko po-
vabite tudi koga iz drugih župnij. V 
četrtek, 18. aprila, zvečer se dobimo 
na romarskem srečanju.

HVALA ZA VAŠE DAROVE
Na veliko noč ste pri ofru za cerkev 
darovali v Kamnjah 2.322 in pri vi-
giliji 432 evrov; v Črničah na jutra-
njo vigilijo pri ofru za cerkev 925, 
v Batujah pri ofru za cerkev 967 in 
na vigilijo 543. Na velik četrtek ste 
darovali v Kamnjah 275, Črniče in 
Batuje v Batujah 316 evrov. Daro-
vi velikega četrtka gredo v blagajno 
župnijske Karitas
Ostanek od zbranih sredstev za 
okrasitev cerkve v višini 243 evrov 
ste darovali za obnovo na cerkvi v 
Gojačah.  
Nabirko pri birmi v Logu, 1.634 
evrov, darujemo po dogovoru s star-
ši za obnovo odpadlega dela freske 
v loški romarski cerkvi. Hvala daro-
valcem.

Pred nami je:
• nedelja, 14. 4., prvo sveto obhajilo v 

Kamnjah;
• četrtek, 18. 4. po maši fi lm, priprava na 

romanje;
• sobota, 27. 4., župnijsko romanje v 

Assisi;
• nedelja, 12. 5., prvo sveto obhajilo v 

Batujah.


